Pray for the Nations Americans, U.S. in American Samoa



Population: 900 World Popl: 201,113,200 Total Countries: 104 People Cluster: Anglo-American Main Language: English Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 31.0% Chr Adherents: 91.5% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: Pexels - Pixabay



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Euronesian in American Samoa



Population: 3,100 World Popl: 119,800 Total Countries: 9 People Cluster: Pacific Islanders, other Main Language: English Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 26.0% Chr Adherents: 96.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Japanese in American Samoa



Population: 800 World Popl: 119,692,200 Total Countries: 48 People Cluster: Japanese Main Language: Japanese Main Religion: Buddhism Status: • Unreached Evangelicals: 1.00% Chr Adherents: 5.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Samoan in American Samoa



Population: 39,000 World Popl: 466,300 Total Countries: 6 People Cluster: Polynesian Main Language: Samoan Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 25.9% Chr Adherents: 98.0% Scripture: Complete Bible

Source: Masters View / Howard Erickson www.joshuaproject.net



Pray for the Nations **Deaf in American Samoa**



Source: Kate Nelson/AusAID - Wikimedia "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Filipino, Tagalog in American Samoa

Population: 600



World Popl: 40,071,700 Total Countries: 56 People Cluster: Filipino, Central Main Language: Tagalog Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 12.0% Chr Adherents: 98.0% Scripture: Complete Bible www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Korean in American Samoa





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Tokelauan in American Samoa



Population: 70 World Popl: 11,170 Total Countries: 3 People Cluster: Polynesian Main Language: Tokelauan Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 30.0% Chr Adherents: 95.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Source: 350.org - Flickr

Pray for the Nations Tongan in American Samoa



Population: 600 World Popl: 196,000 Total Countries: 6 People Cluster: Polynesian Main Language: Tongan Main Religion: Christianity Status: • Significantly reached Evangelicals: 22.0% Chr Adherents: 96.1% Scripture: Complete Bible



